

## **Президент ФФТ Рустам Эмомали дал старт вещанию телеканала «Футбол»**

**Президент Федерации футбола Таджикистана Рустам Эмомали, 21 февраля, нажав на кнопку, дал старт вещанию нового телевизионного канала «Футбол».**

- Это первый специализированный телеканал в Таджикистане, посвященный исключительно футболу и будет вещать в современном телевизионном формате высокого разрешения HD 24 часа в сутки, - сообщили в Федерации футбола Таджикистана.

Новый телеканал «Футбол» Федерации футбола Таджикистана будет показывать не только матчи национальных сборных команд страны и игры Футбольной лиги Таджикистана - высшей и первой лиг, но и чемпионаты и турниры, которые будут проходить под эгидой Азиатской футбольной Конфедерации - Лига чемпионов и Кубок АФК, чемпионаты Азии, а также национальные чемпионаты стран азиатского континента.

Кроме того, ФФТ обещает что «Футбол» будет показывать матчи Лиги чемпионов УЕФА и Лиги Европы, английской премьер-лиги, испанской Ла-Лиги, итальянской серии «А», немецкой Бундеслиги, французской Лиги 1, Кубка Америки Сентенарио, а также центральных и ключевых игр других европейских чемпионатов в современном формате высокого разрешения.

Комментируя открытие телеканала «Футбол», президент Федерации футбола Таджикистана Рустам Эмомали в интервью официальному сайту организации сказал следующее:

«Футбол - один из самых популярных и захватывающих видов спорта, который является важным средством сохранения и укрепления здоровья населения, посланником мира, стабильности, формирования важного фактора в деле мобилизации человеческого потенциала и отражает образ народа на мировой арене.

<http://catoday.org/centrasia/31350-prezident-fft-rustam-emomali-dal-start-veshchaniyu-telekanala-futbol>